



В Балахнинском районе бывший директор муниципального предприятия подозревается в превышении должностных полномочий, причинив ущерб свыше 15 миллионов рублей (Видео-комментарий, оперативное видео, фотографии)



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального унитарного предприятия «Муниципальное предприятие «Центр обеспечения градостроительной деятельности», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2013 году подозреваемый, явно превышая свои должностные полномочия, не имея законных полномочий заключил договор мены комплекса зданий ГОУ «Правдинский техникум целлюлозно-бумажной промышленности», расположенный в г. Балахна Нижегородской области на земельный участок и здание, расположенные на ул. Дзержинского в том же городе. При этом, стоимость комплекса зданий техникума в разы превышала стоимость обменных объектов, а полномочий на заключение указанной сделки у



подозреваемого не имелось.

Противоправные действия подозреваемого существенно нарушили охраняемые законом интересы государства, в виде причинения имущественного вреда муниципальному образованию «Балахнинский муниципальный район» в размере не менее 15 миллионов рублей.

Факт совершения указанного преступления выявлен в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ по Нижегородской области.

Подозреваемый задержан.

В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Расследования продолжается.

Комментарий: старший помощник руководителя следственного управления Юлия Склярова.

Изображения



19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1541543>